

新华时评

凝聚万众一心的精神力量

新华社记者 侯大伟

仅仅过去三年,曾经山河破碎的汶川地震灾区就向世人展示着凤凰涅槃般的重建奇迹。在这奇迹背后,有一种力量在孕育复苏生机、推动灾区前行,这就是万众一心、顽强拼搏的精神力量。

三年前,面对着新中国成立以来破坏性最强、波及范围最广、救灾难度最大、重建任务最重的一次地震灾害,我们深刻认识到这样一个朴素的道理:再大的困难除以13亿都能克服,再小的力量乘以13亿也是改天换地的大力量。于是,汶川的灾难不再只属于汶川,重建的艰难也不是灾区“一个人扛”。在党中央、国务院

的领导指挥下,千千万万的爱心汇聚成河流向满目疮痍的灾区;十万援建大军凝聚成力,与灾区干部群众共同支撑希望的天空。三年来,我们用精神凝聚力量、用信念铸就坚强、用真情凝结关爱,将生命不息、奋斗不止的民族精神外化为艰苦奋斗、自力更生的实际行动,创造了地震灾区今世人瞩目的重建奇迹。

重建奇迹令人惊叹,造就奇迹的精神力量更值得讴歌颂扬。灾后重建就像一个大课堂,经过这场改天换地的恢复重建,灾区群众感恩党、感恩祖国、感恩全国人民的情怀溢于言表,凝聚力、向心力在全国人民心中涌动;灾后重建是一次生动的教育课,自立自强、艰苦奋斗、勇于担当、敢于胜利的精神,在神州大地发扬光大。

这种精神力量不仅是恢复重建的宝贵财富,更是我们应对风险挑战、勇敢面向未来的宝贵经验。一种精神一旦变成千百万人的实际行动,一种坚持一旦获得千百万人的生命担当,一种信念一旦成为千百万人的内心向往,这种精神、坚持、信念就会成为无坚不摧的现实力量,帮助我们攻坚克难,奋勇向前。(新华社成都5月12日电)

汶川—三年前的记忆



8万多生命骤然消逝
千万个家庭永失至爱
400多万人员受伤
4600万人民受灾
百万间民房倒塌损毁
四川、甘肃、陕西等50万平方公里土地受灾
直接经济损失达8000多亿元

汶川地震灾区为地震遇难者举行三周年公祭活动

新华社成都5月12日电(记者曹妍 苑坚)5月12日,四川各个地震极重灾区举行公祭活动,悼念汶川特大地震遇难者。在距离北川新县城约23公里的老县城,废墟上插着国旗,并挂着“重建美好家园”的横幅。从当天上午开始,在老县城的路边和废墟前,便可以看到人们摆放的菊花和白玫瑰。当地群众在废墟前点燃香烛,祭奠亲人。公祭活动当日在老县城地震遇难者集体公墓举行,上万名遇难者家属、老北川居民、灾区救援队和援建单位代表等参加了公祭。14时28分,北川上空汽笛声齐鸣,人们为遇难同胞默哀1分钟,并向纪念碑鞠躬献花。在青川县红乡东河口地震遗址公园,12日14时28分,青川县政府也举行了祭奠仪式,上千名当地群众和从各地赶来的人们参加了公祭。当地近百名师生在献上鲜花的同时,还用蜡烛围成了“心”形,寄托哀思。12日下午,阿坝州委、州政府,在“5·12”地震中汶川映秀镇举行了追思会。在渡口中学遗址,“深切悼念四川汶川特大地震遇难同胞”的横幅前,人们手捧菊花,依次献花、鞠躬。绵竹市在汉旺镇镇前举行了公祭活动。上万名群众前往汉旺地震遗址公园,悼念地震中的遇难同胞和抗震救灾中的英烈。

中央公务用车问题专项治理工作启动

新华社北京5月12日电(记者周英峰)记者12日从中央公务用车问题专项治理工作领导小组办公室获悉,中央公务用车问题专项治理工作领导小组近日召开第一次会议,研究部署当前和今后一段时期专项治理工作。这意味着,备受关注的中央公务用车问题专项治理工作已经启动。

回应社会关切,加强分类指导,掌握工作情况,制定政策措施,总结推广好的经验,以点带面推动工作;加强督促检查,狠抓工作落实,当前重点是督促各地区各部门按照中央要求搞好动员部署,建立工作机制,为专项治理工作开好局、起好步。

领导小组第一次会议指出,开展党政机关公务用车问题专项治理是党中央、国务院作出的一项重大决策部署,是一项重要的政治任务。要充分认识专项治理工作的艰巨性、复杂性和有利条件,切实把思想和行动统一到中央要求上来,着眼大局,坚定信心,真抓实干,把专项治理工作任务落实好、完成好。

会议要求,中央公务用车问题专项治理工作领导小组成员单位要各负其责,充分发挥职能优势,加强联系沟通,密切协作配合,形成工作合力。领导小组办公室要认真履行职责,发挥组织协调、参谋助手和督促指导作用。

据了解,中央公务用车问题专项治理工作领导小组组长由中央纪委副书记、秘书长吴玉良担任,常务副组长由国务院副秘书长兼国管局局长焦焕成担任。

会议强调,专项治理工作时间紧,任务重。要加强工作谋划,及时研究部署,增强工作的计划性和主动性;加强政策研究,坚持建章立制,既纠正违规违纪问题,又进一步健全完善制度规定;加强与舆论宣传,把握正确导向,及时解疑释惑,

会后,中央公务用车问题专项治理工作领导小组办公室对各地各部门专项治理工作进行具体部署安排,并进行了相关业务培训。



5月12日,消防战士在向当地群众讲解抗震救灾工具的性能和使用方法。当日是“5·12”汶川大地震三周年和我国第三个“防灾减灾日”,兰州举办“5·12”防灾减灾知识展览。通过大量图片图表和抗震救灾实物展示,引导和帮助当地群众正确认识自然灾害,增强灾害风险意识,掌握避灾自救技能,提高全社会应对灾害风险的能力。新华社记者 郭刚 摄

央行年内第五次上调存款准备金率

新华社北京5月12日电(记者王宇 王培伟)距离上一次上调存款准备金率不到一个月时间,中国人民银行决定,从2011年5月18日起,再度上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。这是央行今年以来第五次上调存款准备金率。今年以来,央行以每月一

次的频率,在过去4个月里先后4次上调存款准备金率。同时这也是央行自去年以来准备金的第11次上调。此次上调之后,大中型金融机构存款准备金率高达21%的高位。据估算,此次上调后,可一次性冻结银行资金3700多亿元。分析人士认为,此举意在进一步回笼市场的宽裕流动性。

我国今年住房用地计划供应超21万公顷

新华社北京5月12日电(记者张辛欣)记者12日从国土资源部新闻发布会上获悉,2011年全国住房用地计划供应量为21.8万公顷,约为前两年年均实际供地量的2倍。其中,保障性安居工程用地和中小套型商品房用地计划占78.6%。

与去年的计划供应量和实际供地量相比,2011年,全国住房用地计划供应量分别增加18.5%和72.6%。其中,保障性安居工程用地和中小套型商品房用地计划是17.13万公顷,占比78.6%,比去年提高2个百分点。保障性安居工程用地计划供应

7.74万公顷,占比35.5%。

国土资源部土地利用管理司司长廖永林介绍,今年全国住房用地供应计划总量较大,主要为确保落实保障性安居工程建设用地任务。

据初步测算,今年中央下达的1000万套保障性安居工程建设任务,实物建房地需求近4万公顷。目前,各地已按照中央分解下达的任务和供地能力安排了计划,并通过加大土地供应量等方式及时供地力促按时开工。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333



信阳·恒大名都

中城之巅 首席欧陆御湖城

5重豪礼 大优惠

双湖景华宅 4885元/m²起 送1500元/m²豪装

- ☛ 老业主介绍成交,可获得成交额0.5%购物卡
- ☛ 老业主介绍成交,可获得一年物业管理费
- ☛ 一次性付款额外优惠95折
- ☛ 准时签约额外优惠99折
- ☛ 凡购买120-130m²户型额外99折

◎傲踞城市发展新核心 ◎66万平米欧陆生态城 ◎20000m²臻美湖景 ◎70000m²皇家园林 ◎5200m²豪华会所
◎270° 观景飘窗 ◎满屋名牌 9A精装 ◎国家一级资质 金碧物业 ◎2000m²品牌幼儿园 ◎全明户型 南北通透

恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

品鉴热线 0376 658 2222

项目地址:信阳市羊山新区新二十四大街和新七大道交会处

本广告相关图片、照片均以实际交付为准,仅供参考,最终以政府有关部门批准文件、图则、房号实际为准。如购房者未能如期入住,开发商不承担违约责任。本广告对项目周边环境、交通、公共配套、交付标准等进行了介绍,旨在提供相关信息,不意味本公司对此作出任何承诺,买卖双方应仔细阅读并签署《商品房买卖合同》等。《信》字牌第000000000000号。



海南·恒大名都 全新二期 隆重发售

5500元/m²起 送1500元/m²豪装

Tel:400-887-0708 恒大全国售楼处均可咨询订购 <http://hn.evergrande.com>